

PRAVIDLÁ HRY č. 2020/612

Age of Egypt

Hra Age of Egypt je päťvalcová hazardná hra na výhernom prístroji prevádzkovaná ako internetová hra v internetovom kasíne, s tromi symbolmi na valci, ktorej cieľom je roztočením valcov dosiahnuť výhernú kombináciu symbolov. Hrá sa na 2 až 5 rovnakých symbolov. Výherné symboly sa zobrazia po roztočení valcov tlačidlom **TOČIŤ** v okamihu ich zastavenia. V hre je možné meniť počet výherných línií od 1 do 20.

Hra je prístupná aj prostredníctvom mobilnej verzie, pričom pravidlá hry, stávky a výhry sú totožné s počítačovou verziou hry.

Na spodnej časti obrazovky sa nachádzajú polia **LÍNIE**, **STÁVKA/LÍNIA**, **CELKOVÁ STÁVKA**, **CELKOVÁ VÝHRA** a tlačidlá **INFO**, - a + (voľba počtu výherných línií), - a + (voľba stávky na výhernú líniu/celkovej stávky), **AUTO HRANIE**, **REŽIM TURBO A TOČIŤ**.

Prístup k výherným líniám je možný cez ikonu nastavenia a záložku Tabuľka výplat, alebo cez tlačidlo **INFO**.

Automatická hra

Hra umožňuje spustiť aj Automatické hranie s možnosťou navolenia počtu točení (10-99), resp. možnosť hrať po získaní bonusu hry zdarma The Royal Treasury alebo Anubis BONUS – voľba po funkciu. Automatické hranie je možné ukončiť tlačidlom **ZASTAVIŤ**. Turbo režim je možné aktivovať cez tlačidlo **REŽIM TURBO**, valce sa budú točiť rýchlejšie a tlačidlo po aktivovaní zmení názov **TURBO ZAP.**, opätovným potvrdením tlačidla sa turbo režim vypne.

Nastavenie hodnoty stávky

Hodnota celkovej stávky v eurách na jedno roztočenie sa zobrazuje v poli "CELKOVÁ STÁVKA" a je daná súčinom STÁVKY NA LÍNIU a počtom zvolených línií (1 – 20). Hodnotu stávky na líniu je možné meniť v intervale od 0,01 € do 10 €.

Výhry

Výhry za výherné kombinácie sú zobrazované v eurách v poli s názvom **CELKOVÁ VÝHRA**. Výpočet výhry je daný súčinom výšky stávky na jednu líniu a násobiteľa výhernej kombinácie podľa výhernej tabuľky. Výherné kombinácie musia začínať na valci úplne vľavo a rovnaké symboly (prípadne zastúpené divokým symbolom **WILD**) sa musia nachádzať na výhernej línii neprerušovane. Platí len najvyššia výhra na výhernej línii. Výhry na viacerých výherných líniách sa sčítavajú.

DIVOKÝ SYMBOL WILD

Divokým symbolom **WILD** je symbol **FARAÓN**. Divoký symbol **WILD** nahrádza vo výherných kombináciách všetky symboly okrem symbolu **KLEOPATRA** (scatter) a **ANUBIS** (bonus). Za 2 alebo viac divokých symbolov **WILD** na aktívnej výhernej línii sa vypláca samostatná výhra. Tá sa vypláca namiesto výhry za normálne symboly, ak je výherná suma za symboly **WILD** vyššia ako výhra za normálne symboly (divoký symbol **WILD** je súčasťou výhernej línie).

SYMBOL SCATTER

Symbolom **SCATTER** je symbol **KLEOPATRA**. Symboly **SCATTER** sa nemusia objaviť na konkrétnej výhernej línii, aby vytvorili výhru. Ak sa po točení objaví na ľubovoľných pozíciách 2 alebo viac symbolov **SCATTER**, výhra sa vynásobí **celkovou stávkou** a násobiteľom podľa tabuľky nižšie a pridá sa k ostatným výhram za výherné línie.

Počet symbolov KLEOPATRA (scatter)	Násobiteľ celkovej stávky
2	2 krát
3	5 krát
4	50 krát
5	500 krát

SYMBOL ANUBIS BONUS

Symbolom **BONUS** je symbol **Anubis**. Ak sa po točení objavia minimálne 3 symboly **BONUS** zobrazené vedľa seba neprerušovane na ktorejkoľvek aktívnej výhernej línii počnúc na valci úplne vľavo, spustí sa funkcia Anubis BONUS. Vo funkcii Anubis BONUS si hráč vyberá artefakt (3, 4 alebo 5) zo 6 zobrazených artefaktov. Počet udelených výberov je rovnaký ako počet symbolov **BONUS**, ktoré spustili funkciu Anubis BONUS. Po ťuknutí na artefakt sa udelí peňažná cena (od 10 do 100 násobku stávky na línii). Po výbere daného počtu artefaktov sa hráčovi ukáže sumár výhier, kde sa zobrazí celková výhra z Anubis BONUSU. Hráčovi sa pripíše celková výhra do kreditu a vráti sa do hlavnej hry.

The Royal Treasury - BONUSOVÉ HRY ZDARMA

Minimálne 3 symboly **KLEOPATRA** (scatter) zobrazené kdekoľvek na valcoch spustia zadarmo 10 hier **The Royal Treasury**. Všetky výhry sa vynásobia s násobiteľom s hodnotou x3. Násobiteľ sa použije na všetky výhry v hrách zdarma, ale nepoužije sa na výhry v hre Anubis BONUS. Ak chce hráč spustiť hry zdarma, ťukne na tlačidlo POKRAČOVAŤ. Ak sa počas **BONUSOVÝCH HIER ZDARMA** naraz objavia kdekoľvek na valcoch tri a viac symbolov **KLEOPATRA** (scatter), hráč vyhráva ďalších 10 hier zdarma s násobiteľom x3. Počas hier zdarma sa valce roztočia automaticky s rovnakým počtom línii a rovnakou stávkou na línii ako počas točenia, ktoré vyhralo hry zdarma. Po dokončení všetkých hier zdarma sa na tabuli výsledkov zobrazí sumár výhier. Po hrách zdarma sa hráč vráti do hlavnej hry ťuknutím na tlačidlo POKRAČOVAŤ na hracej ploche.

Limity stávk

Minimálna stávka do hry: **0,01 €** (pri hodnote stávky na línii 0,01 € a počte línii 1)

Maximálna stávka do hry: **200 €** (pri hodnote stávky na línii 10 € a počte línii 20)

Maximálna výhra: **459 420 €** (2 297,10 násobok celkovej stávky)

Výherná tabuľka

Násobiteľ výhernej kombinácie k zvolenej stávke na línii:

SYMBOL	5x	4x	3x	2x
Faraón (wild)	10 000	2 000	200	10
Horusovo oko	500	150	40	2
Sokol	400	100	25	2
Scarabeus	200	70	20	-
A	150	50	15	-
K	125	40	10	-
Q	100	30	10	-
J	75	20	5	-
10	50	15	5	-
Kleopatra (scatter)	10 bonusových hier zadarmo	10 bonusových hier zadarmo	10 bonusových hier zadarmo	-
Anubis (bonus)	5 výberov	4 výbery	3 výbery	-